

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь



Газета  
района ВКП(б)  
и райисполкома  
Гурьевского р-на  
Запсибиря

23 ИЮЛЯ 1935 Г.  
№ 28

Выходит 6 раз в м-ц.

Крайком ВКП(б) и Крайисполком принял решение об учреждении "ДОСКИ ПОЧЕТА" для занесения на нее лучших районов, сельсоветов, колхозов и МТС, образцово борющихся за выращивание над ров овладевших техникой, образцового выполнения задания по севу, уборке и хлебосдаче, образцово развернувших сталинский поход за высокий урожай и развитие социалистического животноводства.

## ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА НА УБОРКУ РАННИХ ХЛЕБОВ

### Уборка ранних хлебов наступила

Колхозы нашего района на слете колхозников-ударников, а также обединенном слете ударников промышленности и социалистических полей взяли обязательство закончить сеноуборку не позднее 10-12 июля.

Несмотря на то, что сегодня уже 23 июля план сеноуборки во многих колхозах нашего района не выполнен, в то время, когда наступают дни уборки ранних хлебов. Тянуть сеноуборку и силосование дальше-это значит срывать работы по предстоящей уборке хлебов.

Свообразие нынешнего засушливого лета способствует быстрому созреванию хлебов, а следовательно нужно быстро и, главным образом, без потерь, убрать его.

В то время, когда буквально на днях надо выезжать в поле для косовицы хлебов мы имеем такое положение, что ремонт уборочного инвентаря колхозами проведен всего на 62-65 проц.

Значительно лучше обстоит дело в МТС, где ремонт уборочного инвентаря закончен, но наличие его ни в коей мере не обеспечит потребность колхозов.

Уборка хлебов наступила. Колхозы должны немедленно перестроить работу включив

чаясь по-боевому в уборочную кампанию. Колхозники-ударники должны образцово провести уборку хлеба и сдачу зерна в первую очередь государству. Надо помнить какую огромную помощь колхозам нашего района оказало государство. Недоимки прошлого года, сняли, половина продовольственной и семенной ссуды нынешнего года перенесена в уплату будущего года. Все это при нынешнем положении с хлебами в наших колхозах очень облегчит состояние последних.

Надо помнить и то что классовый враг будет всячески тормозить в проведении уборочной, а особенно хлебозаготовительной кампании.

Колхозники-ударники выше классовую бдительность больше напряжения и сознательного отношения от всех колхозников к предстоящей ответственной работе.

Дадим жестокий отпор всяческого рода нытью "о бывших колхозах".

Наша партия и правительство всегда помнят о колхозах и всегда помогают им.

Надо только больше и лучше работать по укреплению своих колхозов.

Все силы и средства на уборку ранних хлебов!

### В ближайший срок ликвидируем свое отставание

Колхоз имени Грядинского Сосновского сельсовета план сеноуборки в количестве 74 га выполнил на 130 проц. Сейчас сеноуборка продолжает сверх плана и думаем наконец еще не менее 30 тон.

Однако вместе с этим, наш колхоз сильно отстал с подготовкой к уборке хлеба. У нас еще на 30 процентов не отстроено зернохранилище не построен крытый ток, не отремонтирована 1 веялка, 6 телег и не произвели расстановки рабочей силы.

Это является большим недостатком в нашей работе, но мы обязуемся это отставание ликвидировать в самый ближайший срок.

Проработав постановление июньского пленума ЦК ВКП(б) и обращение первого краевого слета, колхозниц вязальщиц мы, бригадиры и ударники-колхозники ставим в задачу закончить строительство зернохранилища не позднее 25 июля, построить крытый ток не позднее 30 июля, построить пять ящиков для перевозки зерна, собрать не менее 80 штук мешкотары, не позднее 25 июля исправить весь транспорт, произвести расстановку рабочей силы и прикрепление всего уборочного инвентаря.

Беря эти обязательства мы, бригадиры и колхозники-ударники колхоза имени Грядинского, заверяем районные организации, что всю подготовку и уборку хлеба мы проведем в сжатые сроки и без потерь.

Бригадиры и колхозники-ударники колхоза "Грядинский" - Добросердое, Соколов, Фанагин, Сницкий, Соловьев.

### ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. ЭЙХЕ

На краевом слете колхозников я заложил выступил, встреченный бурей аплодисментов, передавших в овацию, секретарь краевого комитета партии тов. Эйхе.

Тов. Эйхе говорил, что только слепой не может видеть преимущества колхозной жизни. О том, что колхозный строй победил, теперь докажет каждый пионер. В колхозе женщина равноправный член. Еще больше это подтверждается новым сталинским уставом.

Женщина сейчас активный участник строительства культуры и зажиточной колхозной жизни. Но не нужно скрывать, что сейчас еще среди отсталой части колхозниц есть попытка свое личное хозяйство противопоставить колхозному общество. Это дело не наше, это дело классового врага, и кто попытается это делать — волей или неволей делается его сообщником".

Дальше тов. Эйхе говорит что малограмотность для ударницы сейчас — позор. Ударник должен быть не только ударником на производстве, но и ударником

культуры — грамотности.

Затем тов. Эйхе подробно останавливался на задачах уборочной кампании, предупреждая от увлечения количеством. "Работать нужно не так, чтобы за вами, ударниками, подтянулись все остальные колхозницы и колхозники, научить их работать, как работает вы. Основное — бороться с потериами".

В заключение тов. Эйхе призывал не успокаиваться а повысить классовую бдительность, бороться с лодырями, разгильдяями, обеспечить краю право идти впереди передовых краев Союза. Окончание речи тов. Эйхе покрывалось бурными аплодисментами, громким, долго не смолкающим "ура".

После выступления тов. Эйхе слет принял обращение ко всем колхозникам и колхозницам края. Колхозники приветствовали пионеры лагеря юных авиомоделистов. Пионеры перед колхозниками продемонстрировали летающие модели самолетов. Слет послал приветствие товарищам Молотову, Ворошилову, Калинину, Эйхе.

Ремонтом машин не занимались

### В уборке хлеба — выйдем первыми

Мы, бригадиры колхоза "Дружба" Гавриловского сельсовета учитывая всю важность дела сеноуборки и силосования с сегодняшнего дня заключаем между собой социалистический договор и ставим в задачу, кончить сеноуборку и силосование в текущую пятидневку.

К уборочной кампании подготовиться так, чтобы колхоз вывелся из отставших в передовые. Полжить конец оппортунистическому уклону, тянуть колхоз назад и в целом наш район. Дать жестокий отпор классовому врагу кулаку и подкулачнику, которые все время стараются сбить наш колхоз с социалистического пути.

Мы, бригадиры и ударники колхоза, беря эти обязательства заверяем Райком партии и Райисполком, что покончим с безобразной работой, которая всецело заискила от нас.

**Фомичев, Савочкин,  
Осинцев, Логунов Афон  
насенков**

### Ремонтом машин не занимались

За последнюю пятидневку колхоз "Дружба" сделал резкий перелом в сеноуборке.

Однако с подготовкой к уборочной, правление колхоза еще ничего не сделало. В колхозе имеется 16 сеноуборочных машин, 1 сброска, 3 молотилки, 1 трилер, 1 клийтон, 6 веялок и все эти машины, за исключением 11 косилок, которые работают на сеноуборке, еще не просмотрены. Какие требуются запасные части и какой требуется ремонт уборочному инвентарю, кузнецы и правление колхоза не знают.

Хуже того 9 июля, правление колхоза второго кузнец тов. Фомичева сняло с кузничной работы и перебросило на сеноуборку. К ремонту телег, фургонов и ящиков хозяйственник тов. Синкин не присутствовал и считает что этим заниматься еще рано.

В кладовой колхоза для уборочной была 1 бочка алены, но по халатности хозяйственника и бригадиров этот альфафт весь вымазан на телеги.

**Васильев.**

В колхозе имеется 18 ящиков, но в каком они состоянии и можно ли их использовать для перевозки зерна об этом никто не знает. Имеющиеся телеги и брички наполовину требуют ремонта и перетяжки колес, но хозяйственник тов. Стариков считает, что этим делом заниматься еще рано.

**Васильев.**

# ОГРАНИЧАНИЯ ГУРЬЕВСКОГО ГОРНО-ЗАВОДСКОГО РАЙОНА ПРИБЛИЖЕНИЕ РУКОВОДСТВА К ПРЕДПРИЯТИЯМ

Разработать в срок новые карьеры — дать флюсы Сталинскому заводу

На основании приказа по стадионному металлургическому комбинату с целью приближения руководства к новым предприятиям горное управление при завоупралении ликвидируется и с 1-го августа в Гурьевске организуется горно-заводской район.

В состав Гурьевского горно-заводского района будут входить Гурьевские, Ариничевский, Антоновский и Березовский карьеры, Гурьевский металлургический завод как в части эксплуатации, так и капитального строительства.

Реорганизация существующего управления и организация нового имеет исключительное значение.

Сталинский металлургический комбинат за последнее время обращает очень большое внимание на свою сырьевую базу, которой отчасти являются все перечисленные карьеры, обеспечивающие завод флюсами.

Развитие и эксплуатация с предварительной работой по изучению и определению запасов нерудных ископаемых, требуют очень гибкого оперативного руководства, которое, конечно можно лучше достигнуть если управление ими будет не

посредственно на месте. Задача вновь организованного горно-заводского района переключиться на немедленную перестройку аппарата на месте и обеспечить выполнение приказа сталинского ме-

таллургического комбината. Главными карьерами нового района являются Гурьевские известковые карьеры. Но для того, чтобы обеспечить завод известняками необходимо разработать новые залежи известняка, проложить к ним железо-дорожную ветку и приступить в действие дробильно-сортировочную фабрику. Все это должно быть сделано не позднее 1-го ноября с. г.

Сталинский комбинат приступает к проведению всевозможных геолого-разведочных и научно-исследовательских работ на Гурьевских карьерах, проводя эту работу в первоочередном порядке.

Организация горно-заводского района способствует проведению подготовительной работы к предстоящей реконструкции Гурьевского завода, а также способствует развитию нашего района в целом, превращая его в промышленный район края.

Веселов.

## МЕСТО ГУРЬЕВСКОГО ЗАВОДА В СИСТЕМЕ ГОРНО-ЗАВОДСКОГО РАЙОНА

Гурьевский завод находится накануне реконструкции, которая выведет его в число новых заводов союза.

В данное время проводятся большие подготовительные работы по проектированию, составлению чертежей в связи с реконструкцией.

Переходя в систему нового горно-заводского района Гурьевский завод занимает самое почетное место.

Завод должен работать без убытка и потерь, это истина для каждого завода, следовательно и для нашего.

Выполнение производственной программы по всем цехам, с высокими качественными показателями, задача сегодняшнего дня.

В настоящее время завод приступил к ремонту печей мартеновского цеха, чтобы вывести мартен из прорыва, который

Самуил Давыдович Каменштейн.

Родился в 1904 году, в крестьянской семье в Западной Белоруссии (в настоящее время местность оккупирована белорусами). До 1922 г. занимался крестьянством. В 1925 г. окончил рабочий факультет в Минске. По окончании рабфака поступил в Ленинградский Политехнический институт на металлический факультет и окончил его в мае 1930 г. Будучи студентом работал на Дружковском, Златоустинском, Путиловском заводах в качестве мастера и сменного инженера.

В 1931 г. был мобилизован на Кузнецкстрой где работал один год. Начальником отдела оборудования Московской конторы Кузнецкстроя и три года в качестве начальника оборудования комбината. За последнее время работал заместителем Тельбесского Рудоуправления и в связи с реорганизацией Рудоуправления назначен Техническим директором Гурьевского завода. Член ВКП(б) с 1929 года.



Андрян Алексеевич Левочкин



Об отчислении на дет-ясли

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В связи с значительным ростом применения женского труда во всех отраслях народного хозяйства, Совет Народных Комиссаров Союза ССР обязал все предприятия, учреждения и строительства (общесоюзного, республиканского и местного значения), независимо от числа занятых в них работников, уплачивать, начиная с 1 июля, взносы на содержание детских яслей и детских садов в размере четверти процента (0.25) общего фонда заработной платы.

Шестьдесят процентов от численных взносов передается органам здравоохранения на содержание детских яслей, остальные сорок процентов органам народного образования на содержание детских садов и площадок.

Кроме того, предприятия, учреждения и строительства вносят на содержание детских яслей и детских садов установленные отчисления из фонда улучшения быта рабочих и служащих.

В Российской социал-демократической партии большевиков вступил в 1912 г. С 1917 г. по 1922 г. работал на ответственных партийно-советских работах Брянской губернии (Комиссар-Милиции, Военный комиссар, Председатель Революционного Трибунала и Секретарь Брянского Губкома ВКП(б)).

С 1922 по 1928 г. руководящая хозяйственная работа (Севастополь, Новосибирск, Москва). С 1928 по 30 г. учился во Всесоюзной Промышленной академии им. Сталина на строительном факультете. Не закончил академию, по мобилизации ЦК ВКП(б) в январе 1931 г. направлен на площадку Кузнецкстроя, где работал Начальником отдела Механизации Начальником строительства и эксплуатации Шамото-Динасового цеха и Начальником Тельбесского Рудоуправления. Приказом по комбинату назначен начальником Гурьевского горно-заводского района.

В механическом цехе на 160 рабочих 9 чел. служащих и поэтому когда бы не зашел в контору на месте нет никого.

Бухгалтер Миков очень часто бывает с похмелья, ходит обедать по 2 раза или просто сидит и газеты читает. Смотря на него остальные работники конторы тоже уходят когда им вздумается.

Б.

## Японский имперализм захватывает северный Китай

17 апреля 1934 года японское министерство иностранных дел выступило с официальной декларацией, в которой требовало для Японии права свободно хозяйствовать в Китае. Это заявление вызвало резкие отклики со стороны официальных кругов и печати США, Англии и других крупных держав. Чтобы смягчить созданное заявлением впечатление, авторитетные представители японского правительства вынуждены были выступить с соответствующими "разъяснениями". Однако, подготовка к осуществлению политики японского империализма в Китае, в частности к захвату Северного Китая, шла в течение всего прошлого года.

18 января 1935 года штаб квантунской армии начал военные действия в провинции Чахар (Северный Китай) и в течение нескольких дней была захвачена вся полоса Чахара между границей бывшей провинции Жэхэ и Великой китайской стеной. Попавшая в руки японцев территория очень невелика, но имеет большое стратегическое значение, так

как по ней проходит единственная караванная дорога через внутреннюю Монголию по направлению Синцзяна, а у Калгана от этой дороги ведет прекрасное шоссе в Монгольскую народную республику. Этот захват был необходим японцам для осуществления их дальнейших империалистических планов.

Январьский конфликт в Чахаре был использован японским империализмом для все стороннего нажима на китайское нанкинское правительство. Японцы добились официального призыва нанкинского правительства всем провинциальным властям и гоминдановским представителям о полном прекращении не только политических выступлений против японцев, но и прекращении бойкота японских товаров.

Это новое укрепление позиций японского империализма в Китае очень обеспокоило США и Англию. В первых числах марта английский посланник в Китае Бадоган начал с нанкинским правительством переговоры о предостав-

лении Китаю английского займа в размере 20 миллионов фунтов стерлингов (1 фунт стерлингов — около 10 рублей). Одновременно Англия добилась влияния на китайскую денежную систему. Нанкинское правительство приняло решение об использовании своего резерва серебряного фонда на лондонской бирже. Что касается Соединенных Штатов Америки, то они 24 марта послали в Китай особую экономическую миссию, которой было поручено изыскать пути для экономической активизации США на Дальнем Востоке.

Под влиянием этих признаний англо-американской активизации нанкинского правительства попыталось, опираясь на Англию и США, укрепить свои позиции против Японии. Однако всякие подобные попытки нанкинского правительства заранее обречены на неудачу. Действительная борьба против японских захватчиков, равно как и против других империалистов, эксплуатирующих Китай, возможна только на основе широкого антиимпериалистического движения трудящихся

масс. Такая борьба, ведется в будущей борьбе против США. Япония прекрасно это понимает и именно поэтому делает все возможное, чтобы всячески использовать благоприятную международную обстановку для своих заказов в Китае.

Как и все предыдущие выступления японцев, так и последний захват ими Северного Китая были специально подготовлены. 12 апреля на Японской концессии в Тяньцзине "неизвестным лицом" была брошена бомба, которая никому вреда не причинила и взорвалась на пустой улице. Тем не менее японское командование обявило район на военном положении. 30 апреля японцы "обнаружили", что председатель хэбэйского провинциального правительства Юй-Сюэ-Чжун, якобы, не выполнил какого-то соглашения о выводе своих войск из так называемой демилитаризованной зоны, в которой японцы себя чувствуют полными хозяевами. Наконец, 2 мая в Тяньцзине "неизвестными лицами"

(Окончание смотри на 3-й странице)

## День работы с коммунистами одиночками

Состоявшийся пленум РК ВКП(б) 18-го июня предложил бюро РК улучшить постановку теоритической учебы дереянского партактива.

Пленум особо остро поставил вопрос о улучшении воспитательной работы с коммунистами одиночками сельской местности.

В разрезе реализации этого решения райком впервые в истории Гурьевского района 15-го июля созвал всех одиночек сельской местности в райпарктабинет.

Из 28 разосланных извещений на семинар явилось 20 человек. Большинство из явившихся были руководители сельских организаций: председатели сельсоветов, сельпо, колхозов и бригадные паргруппорги.

Все они изъявили желание изучать историю большевизма после Октябрьского периода.

Это был первый семинар.

Многие товарищи не знали даже где парткабинет и отыскивали его, а многие с запозданием выехали с мест — ввиду чего работу начали в 12 часов дня, вместо 10 часов утра.

В первый день учебы про работали произведение тов. Степана „Октябрьская революция и тактика русских коммунистов“.

В начале занятий товарищи

прослушали часовую лекцию по существу темы, после чего в присутствии руководителя работали самостоятельно, и по следние два часа проводилась итоговая беседа по всему материалу.

По окончании итоговой беседы, участники семинара получили задание для самостоятельной работы на дому.

Такой метод занятия товарищам понравился.

В проработке произведения тов. Степана участники семинара больше всего интересовались и старались разобраться в полуменьшевистско-троцкистской теории „перманентной революции“, заостряясь на необходимости знания истории большевизма и социальное существование всех уклонов от генеральной линии нашей партии.

Следующий семинар несомненно должен быть лучше организован, а следовательно даст и больше пользы.

Товарищи коммунисты одиночки должны на занятие явиться ровно в 9 часов утра. Необходимо проработать материалы на дому и уже по всем трудным вопросам встреченным в проработке обращаться за консультацией в парткабинет или к инструкторам райкома ВКП(б).

Д. Ильиных.

## Гурьевский район имеет богатую историю

Гурьевск-Салаир это два предприятия с огромным историческим прошлым.

Здесь применялся труд крепостных крестьян, которых, обязательный вееннизированный труд и другие.

*Изучить прошлое района, создать исторический музей, написать книгу истории района-наша неотложная задача.*

С этой целью райком пар-

тии создал инициативную группу, в ближайшее время создаст и редакколлегию для проведения работы по изучению истории района.

Большая просьба к всем товарищам, имеющим какие либо материалы, исторические факты, личные воспоминания сообщить в инициативную группу РК ВКП(б) тов. Иванову Ф. И.

РАЙКОМ ВКП(б)

## ЯПОНСКИЙ ИМПЕРИАЛИЗМ ЗАХВАТЫВАЕТ СЕВЕРНЫЙ КИТАЙ.

(Окончание. Начало см. на 2 стр.)

были убиты два редактора купленных японцами китайских газет. Японское командование немедленно заявило, что за все эти „антаяпонские действия“ ответственно нанкинское правительство и предъявило ему ultimatum, требуя вывода из Хэбэя войск Юй Сюэ-чжуна и фактического подчинения этой провинции японскому контролю. Нанкин удовлетворил все эти требования японцев.

13 июня японцы предъявили нанкинским властям второй ultimatum, требуя смещения председателя чахарского провинциального правительства Сун Чже-Юана, вывода его войск из Чахара и „демилитаризации“ всей восточной части этой провинции. Нанкинское правительство приняло эти условия, и помимо того разрешило японцам постройку аэропортов и других укреплений в Чахаре.

Однако, японские империалисты идут все дальше в осуществлении своих захватнических планов. 19 июня англий-

ское телеграфное агентство Рейтер сообщило, что японцы выдвигают проект создания независимого Северного Китая в составе провинций Хэбэй, Чахар, Суйюнь и Шанкси, который оно уже именует „Дзяя-Го, т. е. фактически Манчжуго“ номер два. Таким образом, планы Японии в настоящее время заключаются не только в подчинении себе нанкинского правительства, но и в прямом отторжении громаднейшей части китайской территории.

Чтобы по достоинству оценить японские аппетиты, необходимо знать что одна провинция Хэбэй как по площади, так и по населению почти равняется всей Италии, а вся захватываемая японцами территория превышает площадь всей Западной Европы.

Будут ли удовлетворены аппетиты японского империализма созданием „независимого“ Северного Китая по образу Манчжу-Го?

Все сообщения из Китая дают на этот вопрос отрицательный ответ. За последнее время япон-

## Бурмистрову нет дела до сенокоса

Колхозники Ново-Пестеревского сельсовета в сенокосную кампанию не могут купить табаку, спичек и другого товара в магазине сельпо, так как на поле уезжают рано, а продавец Бурмистров открывает магазин в 8 часов.

Неужели так же будет и в уборочную?

Суховольский

## Без ледников портят продукты.

В ларьках и магазинах райпотребсоюза как в Гурьевске, так и на низах, нет складских помещений, особенно для хранения скоро портящихся продуктов. В результате этого недавно испортили творог, который закопали в яму, а также испортилось сливочное масло и его пришлось пустить в перетопку.

Очевидец

## Не работает, а живет на казенной квартире

На Салаирской ветке 1-го отделения проживающий на 151 пикете тов. Черненко, еще в первых числах мая месяца снят с работы путевого сторожа, но до сих пор занимает казенную квартиру.

Рабочим-же, которые работают, квартир нет и живут они на частных квартирах.

Спрашивается — куда же смотрит комендант тов. Азаров и местком ветки?

Шакунова.

цы развивают большую активность в провинции Шаньдун, в которой имеются крупные японские инвестиции и которая богата ископаемыми. В то же время японцы развивают бешенную активность в Южном Китае, в особенности в провинции Фуцзянь, расположенной против японской колонии Формозы. В порту этой провинции Амое сосредоточены большие японские военно-морские силы, а в самом городе построены большие укрепленные казармы. Совершенно понятно, что при первом подходящем случае можно спровоцировать необходимые „события“, которые „потребуют“ выступления японских военных сил „для охраны жизни и собственности японских граждан“ со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Таким образом, захват Северного Китая является только одним из крупных этапов осуществления японского империалистического плана захвата всего Китая.

А. Розен.

## Доставьте своевременно газету

На Барит-руднике творится безобразие с доставкой газет.

Газета „Ударник золото добчи“ в прошлом месяце по неделе лежала в библиотеке, а потом ее вручали подписчикам.

Газета же „Знамя Ильича“ и другие издания идут по почте но доставка их безобразная.

Вот например: рабочие подписчики газеты „Знамя

Ильича“ в апреле получили только по 3 номера, а в мае по 4. Газету „За индустириализацию“ за май месяц я получил только 7 номеров, а она ежедневная. В доставке „Сов. Сибири“ также бывают перебои.

За это дело почте надо спросить с кого следует и доставку газет организовать полностью и своевременно,

Буров.

## Подписался а газет не получаю

Мной с 1 июня с. г. была выписана газета „Знамя Ильича“ на три месяца. Июнь прошел, но газеты не получил ни одного номера. С 1-го июля, я снова выписал эту же газету тоже на три месяца и думал, что буду получать 2 экземпляра, но вот проходит половина июля, а газет как первой выписки, так и второй нет. Неужели выписывать третий раз?

Гребнев.

## Только пишут одни резолюции

Я болен с апреля месяца. Врачи Салаира признали туберкулез ребер, но на месте лечить нечем.

Послали меня на рентген, но рентген вернулся обратно, говоря, что рентген не работает.

8 июля был на врачебном отборе комиссии, постановили послать в Прокопьевск на операцию, а 9 июля за-

## Нет времени заботиться о детских яслях

В колхозе „Сосновка“ скоро три месяца как открыты детские ясли, но заботы о них со стороны правления колхоза нет. В яслях нет ограды, ребятам негде погулять, всюду скот, ездят. Попали к хозяйственному колхозу тов. Старикову, а он заявляет: „Мне никогда

о вас заботиться, у меня по севная кончилась, сено убить надо, а там и уборка хлеба“.

Тов. Стариков забыл, что дет-ясли тоже помогают колхозу в этих кампаниях, освобождая женщин для работы в колхозе.

Петрова

## Вавилову некогда работать с колхозниками у него корова

В Гавриловском сельсовете есть избач Вавилов Александра Яковлевича. Считается он межколхозным избачом и должен был бы обеспечивать массовую политико-воспитательную работу среди колхозников в сеноко-

скую кампанию. Но Вавилову некогда работать с людьми, так как у него корова и он не только сам, но и жену отозвал с колхозной работы и косит сено для своей коровы.

Морозов

## Когда Урсской сельсовет закончит паспортизацию лошадей

Весной Урской сельсовет проводил паспортизацию лошадей. Объявлено же на Барит-руднике о паспортизации было накануне дня паспортизации, и многие коновозчики, находясь в дальних поездках, не смогли получить паспорта. Другая же часть коновозчиков не получила в следствие отсутствия бланков паспортов в сельсовете.

Многие рабочие у которых и сейчас лошади без паспортов, одолевают транспортный отдел Барит-рудника вопросами: „Когда будет проведена паспортизация лошадей?“

А сельский совет об окончании этой работы пока ничего не делает.

Буров

## Почему рудоуправление нарушает договор?

На днях управляющий горного отдела тов. Шарапов и заведующий хозяйством тов. Сторожев, предложили немедленно выселить из квартиры трех одиночек учительниц горной школы, в которой учительницы живут второй год.

Между школой-же и горным управлением заключен договор о доставке квартир учительниц, но почему тов. Шарапов нарушает его, нам неизвестно.

Красильников.

## ПУСТЬ ЗАСВЕТИТСЯ РАДОСТЬ В ЛУЧИСТЫХ ГЛАЗАХ РЕБЕНКА

Дети цветы жизни. Дети будущие строители социализма и потому партия и правительство уделяют ко лоссальнейшее внимание в части создания общей благоприятной обстановки для развития детей.

Образцовые школы, подбор и повышение квалификации педагогов, воспитателей, и вот плоды: уже с ранних лет мы имеем талантливых изобретателей, хороших изыскателей, интересующихся мичуринцев.

Мы знаем, многие из бывших беспризорников превратились в отличных летчиков, инженеров, конструкторов и др.

Все это благодаря заботам правительства, проявленной любви к детям. Хорошо проведенный детский досуг-дело тоже не маловажное. Почти по всему нашему союзу привились и проводятся детские праздники, когда все взрослое население отходит на второй план - ребенок в этот день является главой города и поселка.

Сколько можно дать развлечения ребенку!

А что же мы видим в Гурьевске?

-Эта большая армия детей предоставлена сама себе немудрено, что у нас развило большое хулиганство среди детей.

Им скучно, они не знают, где им отдохнуть, культурно провести время, куда приспособить бурливую детскую энергию.

Неужели нельзя продемонстрировать хороший детский фильм, а ведь кино имеет могучее воспитательное значение.

Наш театр рабочей молодежи мог бы тоже поставить для юных зрителей.

Жалко смотреть когда на каждом спектакле сидят несколько малолеток и как зачарованные не спускают глаз со сцены.

Правда им чужды переживания взрослых. Я наблюдала за двумя девочками 6-7 лет, когда они заразительно хотели и хлопали в ладони в самый трагический момент, а под конец спектакля обе уснули на коленях матери.

И наконец не упущенено еще время устроить в нашем саду детский праздник. У нас для этого имеются все возможности, бы лобы только желание. Педагоги, руководители и родители помогут организовать все развлечения дошкольного и школьного возраста. Нужно предусмотреть все мелочи, чтобы ребенок не скучал. Необходимо также организовать горячие завтраки по доступным ценам, так как на свежем воздухе ребенок захочет покушать.

Дадим-же детям светлый радостный день и какая горячая благодарность, засвятится в лучистых глазах ребенка!

Врач-карпухина

Гурьевск

## ЗА РУБЕЖОМ

### Угроза войны между Италией и Абиссинией

Последнее время международная печать много пишет об угрозе войны между Италией и Абиссинией (небольшим государством Северо-Восточной Африки).

Итальянский империализм недовольный полученными колониями в Африке давно уже имеет желание захватить Абиссинию которая является сейчас единственным формально независимым государством в Африке. Земли Абиссинии очень плодородны особенно для посева хлопка, а также имеютсяскопаемые (уголь, железо, золото, и др.).

Иностранная печать помешает многочисленные сообщения о военных приготовлениях.

### Движение протеста трудящихся во Франции против чрезвычайных декретов

Во Франции растет движение трудящихся против чрезвычайных декретов, с помощью которых правительство Лаваля расчитывает преодолеть большой дефицит в Государственном бюджете. Коммунистическая партия, а также социалистическая партия опубликовали совместное заявление в котором указывается, что мероприятие правительства способствуют углублению экономического кризиса, росту нищеты в деревне и вообще снижению жизненного уровня трудящихся.

Воззвание призывает партийные организации коммунистов, а также социалистов всеми силами поддержать выступление трудящегося населения против этих декретов.

Ряд профсоюзов организуют демонстрации протеста против чрезвычайных декретов.

номического кризиса, росту нищеты в деревне и вообще снижению жизненного уровня трудящихся.

Воззвание призывает партийные организации коммунистов, а также социалистов всеми силами поддержать выступление трудящегося населения против этих декретов.

Ряд профсоюзов организуют демонстрации протеста против чрезвычайных декретов.

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

### Скошено 11 миллионов гектаров колосовых

На 15 июля по всем районам Союза, начавшим уборку, скошено 11 миллионов колосовых — 13 процентов площади. По более ранним сведениям (10 июля) в колхозах, обслугуемых МТС, комбайнами убрано 300,5 тысяч гектаров — 6,4 проц. плана. В Азербайджане

задание комбайновой уборки перевыполнено на 310,8 проц. но в основных хлебопроизводящих районах положение много хуже.

Внимание борьбе с потрошами все еще недостаточно. Пока связано всего 46 проц. скошенного хлеба.

### Сибирское масло завоевывает первенство на мировом рынке

По данным экспортных организаций Москвы Западная Сибирь последние годы добилась значительного улучшения качества своего животного масла для экспорта. Еще в 1933 году, Край дал только 17 проц. первосортного масла, то в 1934 году первый сорт уже составлял 51 проц. Брак масла снижен с 7 проц. в 1933 году до 2,5 проц. в 1934 г.

Царская Россия вывозила на советское масло за границу ежегодно за границу до 70 тысяч тонн масла, но никогда, ни в какой стране потребители этого масла не знали, что оно русское, так как оно вы-

возилось в виде сырья, там его перерабатывали и масло получало название той фирмы, которая его перерабатывала и сортировала.

Советское экспортное масло на заграничных рынках не только не обезличено, но наоборот именно как советское масло, оно завоевывает с каждым годом все большую популярность.

Из года в год растет спрос на советское масло за границу, благодаря улучшению качества масла. Это обязывает Западно-Сибирские организации еще крепче драться за качество Сибирского масла.

### О льготах по мясо и молокопоставкам хозяйствам продающим телок колхозным товарным фермам

Постановление № 2134 комитета по заготовкам сельхоз продуктов и НКЗема СССР 3 июня 1935 г. город Москва.

Комзаг и Наркомзем Союза ССР постановляют:

1. На основании постановления СНК СССР и ЦБП(б) от 27-го апреля с. г. распространить на колхозников и единичников у которых контрактуется и покупаются телки для

колхозных товарных ферм, льготы по сдаче мяса и молока, в виде скидки 20 проц. с нормы сдачи мяса и 25 проц. с нормы сдачи молока государству.

2. Скидка по мясу производится по сдаче телки. Скидка по молоку произво-

### Заявление Абиссинского императора

По сообщению Австрийской печати 18-го июля в столице Абиссинии состоялся большой парад носивший демонстративный характер. НЕГУС (Абиссинский император) выступил в парламенте с речью, в которой подчеркнул, что Италия уже в течение 40 лет стремится к захвату Абиссинии и превращению ее в свою колонию. Он призывал Абиссинский народ к защите независимости страны "до последней капли крови".

### Голодовка политических заключенных в Румынии

Румынское телеграфное агентство передавая из Вены официальное сообщение пишет, что голодовка политических заключенных в Австрийских тюрьмах и концентрационных лагерях закончилась, но добавляет, что к политическим заключенным применяется насильственное искусственное питание. Это свидетельствует о том, что голодовка продолжается. Швейцарская печать сообщает, что у участникам голодовки применяются варварские наказания в том числе заключение в темный карцер, закрывание в кандалы и проч.

## КИНО Чапаев" в Гурьевске

Вокруг клуба небывалое оживление. Клубные "засвездаты" растворились в массе рабочих-пионеров наполнивших клуб и толпящихся вокруг него. Из за-ла доносятся смех, аплодисменты, сменимые напряженной тишиной. Там смотрят "Чапаева".

Сеанс окончен... Толпой выходят зрители все еще оставаясь во власти виденного. "Не любитель я в кино ходить, а "Чапаева" посмотрел бы еще раз"-говорит пожилой рабочий—Правдивая картина! Вот у нас на Урале" И на чинаются воспоминания о днях гражданской войны, рассказы о Чапаеве.

В группе ребят, ожидающих сеанса захлебываясь рассказывают о картине пионер. Его с головой захватила безграничная отвага Чапая, преданность Петьки выдержка и мужество Анки. Другой медленно идет домой, задумавшись о чем то шевеля губами, улыбается. Этому ближе Фурманов.

3204 человека просмотрели "Чапаева" в Гурьевске за 15 сеансов. Большинство зрителей-рабочие цехов завода, пришедшие коллективно смотреть картину пионеры (фильм просмотрело около 600 ребят).

Но клуб ни одним словом, ни одним звуком не отозвался на этот фильм. Вокруг "Чапаева" не проведено ни одной работы, ни беседы, ни выставки, ничего. Так проводится массовая работа, так большое культурное дело превращается в коммерческое предпринятие.

А. Б.

### По следам неопубликованных писем

Нами было получено письмо селькора Л. Н. о том, что заведующий хозяйственной частью Гурьевского ОРСа КОЗЛОВ плохо занимается сенокосом.

Расследование фактами подтвердились. Приняты меры к устранению недочетов указанных в письме.

Профорг ОРСа — ЧАГИН.

Врио. ред. ЧУСОВИТИНА.

### Объявление

Всем хозяйственным организациям, предприятиям и учреждениям. С 1 июля выдача на зарплату будет производиться только при представлении справки о фактически начисленной сумме зарплаты за данный период, ПО СЛЕДУЮЩЕЙ ФОРМЕ:

Наименование организации \_\_\_\_\_  
расч. счет № \_\_\_\_\_  
СПРАВКА О НАЧИСЛЕННОМ  
ФОНДЕ ЗАРПЛАТЫ

Начислено зарплаты и предна-  
зачено к выплате (без начисле-  
ния соцстраху, профсоюзу и т. п.)  
за \_\_\_\_\_ 1935 г. (в рублях)

наличный фонд брутто \_\_\_\_\_

В том числе			
Всего	Выпл. аванс.	Удержан. и перечисления	К получению в банке

Настоящие суммы соответствуют платежным ведомостям за \_\_\_\_\_ на зарплату и заме-  
няющим их документам за указан-  
ный период за № \_\_\_\_\_  
Администратор

Ст. Бухгалтер.  
(директор Зав. Председатель)  
Без представления указанной справки выдача наличности про-  
изводиться не будет.

Справка представляется ДВА РАЗА В МЕСЯЦ, для выплаты аванса и окончательного расчета.  
ГОСБАНК

Утеряны Военный билет, сп-  
равки о времени и мес-  
те работы на имя ПЛОТНИКОВА  
Кирилла Ефимеевича.

Утеряны комсомольский и про-  
фсоюзный билет, ез-  
довая шоферская свидетельство-  
справка о возрасте и социальному  
принадлежанию на имя ВАСИЛЬЕ-  
ВА Ефима Андриановича.